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The Voice of Alaska Business 
 
Curtis W. Thayer 
President and CEO 
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*Historical	results	from	House	of	Representa3ves	public	opinion	surveys.	

Very	Good															Good	 	Not	too	good							Pre-y	bad															Unsure	



Alaska Chamber Alaska Public Opinion Survey :: March 2017 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 



Alaska Chamber Alaska Public Opinion Survey :: March 2017 

1 

2 

3 

4 

5 

 

7 

8 

9 

10 

11 

12 



Alaska Chamber Alaska Public Opinion Survey :: March 2017 

1 

2 

3 

4 

5 

 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

Full	names	of	organiza3ons	were	read	to	respondents.	
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*Previously	read:	Use	of	some	Permanent	Fund	earnings	with	dividends	capped	to	$1,000	per	year.		
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Historical	results	from	House	of	Representa3ves	public	opinion	surveys.	
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Prior	to	2015	ques3on	read:	“What	is	your	opinion	of	oil	and	gas	explora5on	in	the	Arc5c	Na5onal	Wildlife	Refuge,	
usually	referred	to	as	ANWR?		Do	you	feel	oil	and	gas	explora5on	should	or	should	not	be	allowed	in	that	area?”	
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